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Život ne bi bio život , kada u njemu ne bi bilo neprekidne borbe.Prica o porodici Popivoda će
nas podsjetiti na mnoge koje srijećemo a čiji život potvrdjuje prethodnu tvrdnju. U Crnogorskom
drustvu biti prijatelj u teškim vremenima i pokazati svoju humanost je naša obaveza i pravo da
dobrim djelima pokažemo koliko se saosjecamo sa onima koji nemaju. Neđeljko i Vjera
Popivoda zajedno sa svoja dva sina svaki dan biju bitku za životnu egzistenciju. Neđeljko je bio
radnik elektro industrije Obod koja je odavno prestala sa radom. Stresovi , nervoza i briga za
odgoj porodice uzeli su i ovaj put svoj danak. Neđeljko se razbolio od dva tumora zbog kojih je
hitno operisan .Nakon oporavka poslat je u invalidsku penziju koja iznosi 101 euro . On je danas
slabovid ,često u ljekarskim ambulantama prisutan i uvijek neko mora biti uz njega. Negova
supruga je na birou rada vec 14 god.Završila je trgovinsku školu .

      

  

Bez posla svaki dan im je tezak... Njihov skromni porodicni kutak koji su napravili u naselju
Humci na Cetinju je djelimicno uredjen.Kuća je neomaltana godinama što doprinosi velikoj vlazi
posebno u dugim kišnim Cetinjskim danima. Pod u dnevnoj sobi jedino je pokriven sa polovnim
, korišćenim laminatom koji su dobili na poklon a ostale prostorije su na betonu. Nemaju
adekvatno rijesen mokri cvor , privremenu WC je napolju.Porodica često odlazi na kupanje kod
Nedjeljkovih roditelja iako žive dosta udaljeno . Septičku jamu su prije 7 godina počeli kopati i
usled nedostatka sredstava i Nedjeljkove bolesti su stali. Pokućstvo je vise nego skromno,
vlaga je prisutna na zidovima . Ova tiha i nenametljiva porodica koja ima 2 djaka se sama bori
kroz zivot. 13.godisnji Bojan i 11.godisnji Blažo su više nego skromna djeca. Rodbina pomaže
koliko može. Nedjeljkova majka i sestra se nadju da pomognu da se prehrane . Račun za struju
se popeo na oko 200 eura koji uz pomoć najbližih rodjaka drže na toj visini. Nedeljko kao
invalidski penzioner nije u mogućnosti , niti smije da se fizički napreže jer ozbiljno narušeno
zdravlje mu to ne dozvoljava. Svaka pomoc u namještaju, mogucnosti rjesavanju mokrog čvora,
hrani , odjecii obući bila bi dobro dosla.Školski pribor i knjige su takodje poželjne . Dječaci nose
obuću br . 37/38 i 39/40 Potrebna odjeća za njih je za 11 i 13 god.Naravno ni za roditelje nije na
odmet pomoć u istom.

  

Broj ziro racuna Nedjeljka Popivode je 09-002-0000846.6 kod Societe generale banke na ime
Popivoda Nedjeljko
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Svi malim djelima mozemo da pokažemo da nam je stalo do onih koji nemaju a nase malo za
porodici Popivoda bilo bi njihovo dobro.

  

Svi koji mogu i žele pomoći mogu dobiti od Banke hrane CG kontakt porodice na e mail banka
hranepg@gmail.com,
na mob tel 069 495 680 , ili u inboxu na fb stranici
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